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Rajkó-Talentum Alapfokú Művészeti Iskola és Középiskola 
OM 039 907 

Tevékenységünk bemutatása: 

A Rajkó Oktatási és Művészeti Alapítvány működteti és tartja fenn a Rajkó-Talentum Alapfokú Mű-

vészeti Iskola és Középiskolát (székhelye: 1074 Budapest, Rottenbiller u.16-22.), mely 1991-ben jött 

létre.  

Célunk a tehetséges fiatalok kiemelése hátrányos helyzetükből, szakmai és emberi fejlődésük biztosí-

tása, elszigeteltségük megszüntetése, értékes réteg kinevelése. Legtehetségesebb tanulóinkat az alap-

fokú művészeti képzést követően, a szakképzettség megszerzése mellett felsőfokú tanulmányokra 

készítjük fel. Az iskolában eltöltött közel egy évtized (alapfok + középfok) alatt az iskolai, intézményi 

struktúra különleges lehetőségeket és adottságokat biztosít tanulóinknak. 

Iskolánk működése és eredményei példát szolgáltatnak arra, hogy cigány és nem cigány tanulóink a 

művészeti tanuláson és nevelésen keresztül szilárd baráti és iskolai közösséget alkotnak, amelynek 

legfőbb meghatározója és motivációja az egyéni képességek és tehetség kibontakoztatása, a közös 

művészeti siker. 

Zenei tagozata Európában egyedülálló módon folytat szakképzést a cigányság zenei kultúrájának, 

hagyományainak őrzésére és ápolására, valamint a nemzeti kultúrába való integrálódására. A nemzet-

közi sikerekkel büszkélkedő Rajkó Zenekar utánpótlását biztosító oktatási intézmény hírneve nem 

csupán a magas színvonalú képzésen alapul, hanem annak a ténynek a világban történő elismertségén 

is, amely szerint az intézményrendszer egy nemzeti kisebbség tradícióinak továbbvitelét elegyíti a kor 

követelményeinek megfelelő ismeretszerzési lehetőség biztosításával. Az oktatási intézmény modellér-

tékű az egész magyar cigánytársadalom számára. 

A táncosok számára is sokoldalú képzést nyújtunk (balett, néptánc, modern tánc, színpadi tánc, törté-

nelmi társastánc, színészi játék, versenytáncok, zeneelmélet, tánctörténet), éppen azért, hogy az iskola 

elvégzése után a táncművészet bármely ágában azonnal munkába tudjanak állni. 

Az alapfokú művészetoktatási intézmény a zeneművészet, táncművészet területei iránt érdeklődő tanu-

lók számára biztosítja készségeik, képességeik fejlesztését, az alkotó és önkifejező képességeik kibon-

takoztatását, tehetségük gondozását. 

Az alapfokú művészetoktatást igénybe vevők a törvény szerint térítési díjat kötelesek fizetni. Ez 

Intézményünkben 10 000Ft/félév. Ha két tanszakot kívánnak igénybe venni, a tandíj 

20 000Ft/félév. Amennyiben a szülő, gondviselő rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben 

részesül, az oktatás ingyenes (jegyzői határozat szükséges).  

Zeneművészeti ág 

Klasszikus zene 

A tanítási órák időtartama: 

Főtárgy: „A” tagozaton 2x30 perc (egyéni)  

Kötelező tantárgy (szolfézs): „A” tagozaton 2x45 perc (csoportos) 

Táncművészeti ág 

Klasszikus balett, néptánc, modern tánc, társastánc 

A tanítási órák időtartama: 

Főtárgy: heti 2x90 perc (csoportos) 
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